

父母成星途黑料?"谋女郎"刘浩存的上位之路被按暂停键

2020年11月27日,张艺谋导演的电影《一秒钟》正式上映,主演刘浩存也拉开了自己顺风顺水的出道之路。

2020年12月31日,刘浩存与易烊千玺搭档主演的电影《送你一朵小红花》斩下超过14亿的票房。

2021年2月11日晚,刘浩存站上了面向全国观众的央视春晚的舞台。

2021年4月30日,刘浩存与张艺谋二次合作的电影《悬崖之上》拿到了超过11亿的票房。

作为新一代“谋女郎”,刘浩存风头正盛。

可惜好景不长,谁也没想到这位新晋小花在娱乐圈捧的第一跤竟是拜她父母所赐。

近日,有网友扒出刘浩存父母经营的舞蹈学校在教学期间令一名6岁女孩下身瘫痪,其母亲正是

授课老师。在爆料中,网友怒斥刘浩存父母对受伤女孩不负责任,有意拖延赔偿时间等。随之而来的还有网友们对刘浩存年龄和籍贯的质疑。

案件一经曝光迅速引发了关注和热议,刘浩存的社交账号下也涌出了各种质疑和讨伐的声音。

网易娱乐在中国裁判文书网查询到了相关案件的公开判决资料,现梳理如下:

在一审和二审判决书中可以看到,2012年10月,6岁的婷婷在刘浩存父母经营的舞蹈学校学习“下腰”动作时受伤(授课老师为刘浩存母亲),经医院诊断为因外伤导致脊髓损伤、无骨折脱位型脊髓损伤、双下肢终身瘫痪,且经鉴定已构成一级伤残。

2013年1月,婷婷父母以法定

代理人身份向吉林省辉南县人民法院对刘浩存父母提告,要求对方进行赔偿。

2014年11月辉南县法院经过一审宣布判决:刘浩存父母承担70%的赔偿责任和20年营养费,需支付给婷婷共计110万余元。

刘浩存父母因不服一审判决结果,以“原审认定事实不清”为由向吉林省高级人民法院提出再审申请。【不同意婷婷的伤是因教学问题导致,对70%的赔偿比例和20年营养费的计算提出异议】

2016年3月,吉林省高级人民法院对二审结果进行宣判:驳回刘浩存父母的再审申请,维持一审判决结果。

2018年12月,吉林省辉南县人民法院发布该案件的执行结案



通知书,即刘浩存父母完成了对婷婷的所有赔偿款支付。

宋祖儿阮经天先后辟谣恋情传闻: 有这3个原因在,他俩确实不可能



15日上午,有媒体称从宋祖儿身边好友得知,阮经天与宋祖儿已经分手8个月有余,还说宋祖儿团队一直不赞成两人交往。

消息一出,网友一片哗然:啥玩意儿,你说他俩在一起过?!真的是宋祖儿不是容祖儿吗?(当然了,容祖儿也没有)

要知道,宋祖儿1998年出生,阮经天1982年出生,两人在年龄上足足相差了16岁,阮经天都快能给宋祖儿当爹了。

而两个人之间的“鸿沟”也不仅仅是年龄上的,宋祖儿2005年出道,2009年才凭借《宝莲灯前传》稍获关注,直到2016年才逐渐走红;阮经天那边呢,宋祖儿走红的时候,他已经昂首阔步向“糊”前进了,这两人能有什么交集,是不是搞错了啊!

网友这边还在质疑,媒体那边则信誓旦旦地放出了更多消息,称:两人交往时间不短,分手后还曾在去年圣诞节前后短暂复合过,证据是有人目击到阮经天曾前往横店探班。

不得不说这详细程度,确实得是“友人”爆料,不然狗仔就是趴床板底下24小时盯梢也不一定知道。

虽说这段所谓恋情透着不可思议,但大家一搜才发现宋祖儿和阮经天的恋爱传闻好像也不算完全是捕风捉影。

2019年,宋祖儿和阮经天合作拍摄了电视剧《舌尖上的心跳》。该剧讲述了宋祖儿饰演的拥有天才味觉,但对厨艺一窍不通的女主在阮经天饰演的米其

林三星主厨的魔鬼训练下,勇闯厨艺大赛,并与之相爱、共同成长的故事。

一看就知道,这是一部非常容易因戏生情的爱情偶像剧。宋祖儿和阮经天的恋情传闻也正是从这部戏开始的。

该剧2019年5月底开机,同年8月底就有媒体多次拍到了两人相约吃饭:

同年12月,又有路人偶遇阮经天和宋祖儿在巴厘岛一同度假吃早餐:

待到2020年1月,媒体又先后爆出阮经天到宋祖儿家过夜&和女方母亲一起买奶茶:

除此之外,宋祖儿这段时间也表达了对于婚姻和爱情的向往,甚至提到自己想23岁就要宝宝。怎么说呢~感觉如果感情生活八字没一撇的话,好像很难提这种愿望吧。

这样看起来,好像确实有不少“宋祖儿和阮经天恋爱”的实锤证据啊~但如果就这么下结论说“他们在一起过”可能还是太早了,因为认真回顾一下这些锤似乎都砸得不实在。

先是2019年8月的这次,当时正值《舌尖上的心跳》拍摄期,所谓单独吃饭,其实都有剧组和工作人员同在;

之后的2019年12月,网友巴厘岛偶遇二人,其实也是该剧正在拍摄,男二号、男三号都有前往当地,而且照片当中两人分别坐在桌子两侧,从头到尾都没有什么亲密举动;

还有2020年1月的同屋过夜,也不过是朋友一起聚会,团

队当时就发了声明辟谣,经纪人还发文吐槽:我也在啊,咋不拍拍我呢。

SO,总体来说可能只有宋祖儿方发文辟谣当天两人又被拍到和女方母亲一起等奶茶这件事不太符合常理,因为这个人员搭配确实略微有那么一点儿微妙。

诶,其实不管俩人以前有没有在一起过,反正感觉俩人以后是基本没可能了。

先是双方口径,宋祖儿这边态度挺明确的。从2020年的否认辟谣,到如今传出“8月前已分手”的消息,团队再次高效率地进行了辟谣。

稍晚时候,阮经天方面也进行了辟谣:

其次,女方这边虽然在“绯闻恋情”期间感情空白,但男方那边看起来可不太闲啊。比如媒体所谓其与宋祖儿恋爱期间,他就被传出七夕当日和模特出身的女星张景岚一同吃火锅;

再比如媒体所谓其与宋祖儿恋情彻底崩盘没多久的时候,他又被爆出和曾经出演过周杰伦《乌克丽丽》MV的女神拐拐相约。就视频来看,两个人行为还是蛮亲密的,阮经天还细心的帮拐拐戴头盔;

虽说这些消息,后来都被当事人进行辟谣了,但三天两头地传绯闻,女朋友看到大概率会不太开心吧~再加上两人如果恋爱,势必长时间分隔两地,和“花花公子”搞异地恋,怎么会能让人放心呢。

日媒曝福原爱购入千万元豪宅 目前仍是独居状态

据日媒,福原爱在7月上旬现身东京的一处高级公寓楼,此处为她所购入的新居。

据悉,她在情变消息传出前就购买了这套房子,面积将近300平米,价格超过3亿日元(约合人民币1766万),之前所购入的独栋楼已经卖掉。

目前福原爱还是一个人居住在新居中,母亲虽然已经回到日本但母女还没有一起居住。而据台媒,福原爱已有半年未见到孩子,也没办法和孩子们一起生活。

据台媒报道,福原爱和江宏杰7月8日发声明表示,已经结束彼此的婚姻关系。

随后,福原爱发文回应,她写道:一直温暖守护、鼓励着我并给我力量中国的球迷粉丝们,很抱歉...因为我的私事报道给大家带来困扰和麻烦,我一定会加油的,感恩不管何时都支持我的家人和朋友们。”

粉丝也在评论安慰她:“爱酱加油!”“勇敢迈向新生活吧”“你的福气在后头!”

江宏杰也晒出与儿女的背影照,发文写道:“我很好喔 请各位不要担心我 今天开始就有新生活啦 我会带着大家的祝福一路走下去”同时,他表示自己会当个负责的爸爸。

婚内出轨?于晓光深夜将美女搂抱在怀 任其坐大腿

近日,有媒体拍到于晓光深夜在酒吧玩耍,结束后与一位女子一起上车离开。当时,于晓光上车后女子直接坐在了他腿上,他顺势揽过,女子坐在于晓光腿上玩手机,两人一同离开。透过画面隐约可见,该女子颜值很高,手臂也十分纤细。

于晓光的被拍也令网友惊讶不已,此前在综艺中,秋瓷炫曾对于晓光说:“我最后一次跟你说,如果跟别的女人外遇的话……”于晓光回应道:“我死你也死!”秋瓷炫问:“可以放心吗?”于晓光:“放心,结婚很好。”

但也有细心的网友扒出,早在2016年,于晓光就曾被拍到和美女牵手,随后,他发文称这是自己的大学同学,还直言:世间有种感情叫不是亲人却胜似亲人,可是后来又把这动态删了。

据了解,他与秋瓷炫甜蜜的恋情十分惹人羡,秋瓷炫于2007年在《大旗英雄传》饰演女一号“水灵儿”,正式宣告进入中国影视圈。2011年主演电视剧《回家的诱惑》,并凭借林品如这一角色获得“亚洲偶像最受欢迎海外演员奖”,在中国也有了知名度。她与于晓

光曾一起合作出演《南侨机工英雄传》《麻辣女友的幸福时光》。

2015年9月16日,秋瓷炫公开与中国男演员于晓光的恋情。2017年1月18日,秋瓷炫、于晓光领取结婚证。2018年6月1日,秋瓷炫在首尔某医院产下一名男孩。于晓光第一时间晒出宝宝的脚丫照,“老婆辛苦了!今天,这个世界又多了一个爱你的男孩,你们都是上天对我的恩赐!祝天下所有的孩子节日快乐!”照片中两个脚丫小巧可爱。2019年5月29日,于晓光与秋瓷炫在韩国举办婚礼。

于晓光的父母是普通的农村人,对秋瓷炫十分照顾,生活起居都不让她动手,甚至婆婆做汤都是按照韩国的做法来的。家庭的幸福和公婆的关照让秋瓷炫享受了久违的亲情,甚至一度感动落泪。

此前,秋瓷炫在节目中谈起了自己的家庭,她表示结婚四年以来丈夫给予了很多爱。如果有下辈子还会嫁给于晓光。提到今年已经3岁的儿子时,秋瓷炫称:“感觉会成为第二个徐章勋。”还表示:“现在已经开始不听话了。”

